

DAGSORDEN TIL MØDET D. 14. NOV. KL. 16.

1. Valg af ordstyrer og referent.
2. Nuværende arr. Bemanding.
3. Kommende arr. Forslag:
 - Bo Jacobsen
 - Frede Fup
 - Doug Nortor - Jens Falck
 - Tanker
 - Flemming Band - Hank P.
4. Skal vi med på fælles hjemmeside / Rimsø ?
5. Økonomi.
6. Nyt medlem i gruppen.